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萩野学園の開校に向け、ジャージ等について検討を続けてまいりましたが、先日行われ

た第１２回萩野地区小中一貫教育実施計画策定委員会において、ジャージ製造業者が以下

のように決定いたしました。 

 

 

 

 

 

 ジャージ、カバン、シューズの決定にあたっては、以下のような検討がなされました。 

【検討経過】 

① １１月 1 日（金）新庄市民プラザ小ホールにて行われた「ジャージ等プレゼンテー

ション」での実施計画策定委員（ジャージのみ採点）、校章・校歌・制服等検討委員、

制服・ジャージ等作業部員の採点。 

② １１月３日（日）～１５日（金）の期間に萩野小・泉田小・昭和小・萩野中にて行

われた「ジャージ巡回展示」での児童生徒、保護者、教職員の採点。 

③ １１月２２日（金）制服・ジャージ等選定作業部会における、プレゼンテーション

と巡回展示での採点結果をふまえた、ジャージ、カバン、シューズの一次選定。 

④ １２月５日（木）校名・校章・校歌・制服等検討部会における、ジャージの二次選

定。カバン、シューズの最終選定。 

⑤ １２月１３日（金）実施計画策定委員会における、ジャージの最終審査及び決定。 

【検討内容】 

 ジャージ業者については、上記③～⑤のすべての検討段階、また【ジャージ見本プレゼ

ンテーション】及び【ジャージ見本の巡回展示採点結果】のどちらにおいても、総合的に

評価合計が最も高かった「（株）クラロン」に決定しました。 

 カバン、シューズ業者については、上記①において、一番総合得点が高かったカバン業

者として「（株）マルヨシ」、シューズ業者として「教育シューズ」を決定しました。 

  

 

 

  

萩野学園の制服、ジャージ、カバン、

シューズがすべて決定したことを受け、

右のような内容で展示会を行います。 

萩野中学校区の児童・生徒、保護者の

皆様はもちろん、地域の皆様はじめ、広

く市民の皆様にもご覧いただければと

考えております。皆様のお越しをお待ち

しております。 
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「萩野学園」のジャージ等が決定しました！ 

回 覧 

○ジャージについて （株）クラロン（小・中とも同じデザイン、素材 紺色） 

○カバン      （株）マルヨシ（中学生のみ指定カバン） 

○シューズ     教育シューズ（小学生は内履き、中学生は内履きと外履きを指定） 

 

～「萩野学園」制服等最終タイプ展示のご案内 ～ 

 
★展示期間  

平成２６年１月２３日（木）～２９日（水） 

★展示会場 

 萩野地区公民館 ２階ロビー 

★展示内容 

 制服、ジャージ、カバン、シューズ 

 



萩野地区小中一貫教育校実施計画策定委員会では・・・ 
○校名・校章・校歌・制服等検討部会   ○施設設備検討部会 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○カリキュラム等検討部会 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 平成２５年１２月１５日（日）、あいにくの雪模様の中ではありましたが、たくさんの皆

様に参加していただき、萩野学園の学校説明会が開催されました。 

 当日は萩野中学校体育館を会場に、「校名、校章、校歌等について」「スクールバスの運

行等について」「施設・設備等について」「萩野学園の教育内容について」「制服・ジャージ

等について」の各項目についての説明及び質疑応答、決定した制服、ジャージ、カバン、

シューズの展示が行われました。 

 質疑応答では、スクールバスの運行等や学童保育所、制服についてのご意見をいただき

ました。特に、スクールバスの運行等については多くの質問があり、具体的な運行プラン

等については、来年度「通学手段確保対策協議会」を開催し、その中に地区の代表の方に

も入っていただきながら検討させていただくことが確認されました。 

 また、制服の着用については、「小学校１年生からの推奨とせず、小学校５年生からのみ

でよいので。」はというご意見をいただきました。それに対しましては、全国的に小中一貫

教育校が増える傾向にある中（現在１００校程度）何校かに確認したところ、小学生から

の制服着用校が多いことや児童・生徒の学校への誇り等を含めた意識化を図るねらい等に

ついて、ご説明させていただきました。 

 

 

 

萩野学園学校説明会が開催されました 

○校章について、応募いただいた１２４作品の中

から、最優秀賞として、新庄市の京野秀明さんの

作品を決定しました。校歌については、作成手順

に沿って、選定に向けた作業を進めています。 

○制服・ジャージ等について、制服業者は「カン

コー（山形オザキ）」、ジャージ業者は「（株）ク

ラロン」、カバン業者は「（株）マルヨシ」、シュ

ーズ業者は「教育シューズ」に決定しています。

なお、小学校１～４年生の制服着用についても推

奨しています。 

○２７年４月開校に向け、校舎の

本体工事が進んでいます。 

○各学校からの萩野学園への備品

の移管や新規購入が必要な備品に

ついて、検討を進めています。ま

た、萩野学園に設置させるメモリ

アルコーナーの展示物の内容や奥

山峰石氏の寄贈品の展示の仕方の

工夫、各学校の優勝カップや卒業

制作品の扱い等について、検討を

進めています。 

○北部の全教職員が協働で、２７年４月からのスムーズな学校運営に向け、図工・美術、

総合的な学習の時間、特別活動、道徳の学習指導計画の策定に加え、分掌ごとの経営計

画の策定を進めています。 

○北部４校の教務主任に加え、市内他の小中学校の教務主任も加わり、基本カリキュラ

ムに基づき、「４－３－２」のブロック制を生かした特色ある教育課程の編成について、

具体的に検討を進めています。 

 

【お問い合わせはこちらへ】 
新庄市教育委員会  電話番号 （０２３３）－２２－２１１１ 

 施設設備等のことなど  ・・ 教育総務課 （内線４４１，４４６） 

 小中一貫教育の内容など ・・ 学校教育課 （内線４４０，４４２） 


